

ПРАВИЛА ВІДВІДУВАННЯ OSOCOR BEACH RESIDENCE



ШАНОВНІ ГОСТІ!

ВІДВІДУВАЧІВ OSOCOR RESIDENCE ПРОСИМО ОЗНАЙОМИТИСЯ ТА ПРИЙНЯТИ НАШІ ПРАВИЛА, ЯКІ ЗАЗНАЧЕНІ НИЖЧЕ, ДЛЯ ВАШОГО КОМФОРТНОГО ТА БЕЗПЕЧНОГО ВІДПОЧИНКУ.



МИ ПРАЦЮЄМО ДЛЯ ВАС ЩОДНЯ З 10:00 ДО 22:30



ВХІД У РЕСТОРАН ТА ТЕРАСИ - БЕЗКОШТОВНИЙ, ПРОТЕ, ВХІД НА АКВАЗОНУ - ПЛАТНИЙ, ЗГІДНО З ПРЕЙСКУРАНТОМ ЦІН



НА ТЕРИТОРІЮ КОМПЛЕКСУ СУВОРО ЗАБОРОНЕНО ПРИНОСИТИ ЧИ ПОШИРЮВАТИ НАРКОТИЧНІ РЕЧОВИНИ АБО ЗНАХОДИТИСЬ НА ТЕРИТОРІЇ ПІД ЇХ ДІЄЮ



ЗАБОРОНЕНО ПСУВАТИ МАЙНО КОМПЛЕКСУ, ЗАВДАВАТИ ШКОДИ ЙОГО СПІВРОБІТНИКАМ ЧИ ГОСТЯМ



ЗАБОРОНЕНО ПОРУШУВАТИ ГРОМАДСЬКИЙ ПОРЯДОК ТА СПОКІЙ ІНШИХ ВІДВІДУВАЧІВ



ЗАБОРОНЕНО ПЕРЕБУВАТИ НА ТЕРИТОРІЇ РЕЗИДЕНЦІЇ НЕПОВНОЛІТНІМ ОСОБАМ БЕЗ СУПРОВОДУ ДОРΟΣЛИХ. ДЛЯ ЗАПОБІГАННЯ НЕПОРОЗУМІНЬ, НЕОБХІДНО МАТИ ДОКУМЕНТ ПОСВІДЧЕННЯ ОСОБИ



НА ТЕРИТОРІЮ КОМПЛЕКСУ ЗАБОРОНЕНО ПРИНОСИТИ ТА ВЖИВАТИ ВЛАСНІ ХАРЧОВІ ПРОДУКТИ ТА НАПОЇ



НА ТЕРИТОРІЮ КОМПЛЕКСУ ЗАБОРОНЕНО ПРИНОСИТИ ЗБРОЮ ТА ІНШІ ВИДИ СПЕЦЗАСОБІВ ДЛЯ ЗАХИСТУ



НА ТЕРИТОРІЇ КОМПЛЕКСУ ЗАБОРОНЕНО ГРАТИ В АЗАРТНІ ІГРИ



ЗАБОРОНЕНО ПЕРЕБУВАТИ В БАСЕЙНІ ЧИ ОЗЕРІ З ЇЖЕЮ ТА НАПОЯМИ



ВХІД НА ТЕРИТОРІЮ ДОЗВОЛЕНО З ТВАРИНАМИ ДО 4 КГ. ТВАРИНА МОЖЕ ЗНАХОДИТИСЬ ТІЛЬКИ НА РУКАХ АБО БІЛЯ ШЕЗЛОНГА/ЛІЖКА. ВІДВІДУВАННЯ РЕСТОРАНУ З ТВАРИНАМИ - ЗАБОРОНЕНО. ВИГУЛ ТВАРИН ДОЗВОЛЕНО ЛИШЕ ЗА ТЕРИТОРІЄЮ КОМПЛЕКСУ



ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ ВІНОСИТИ ПОСУД ЗА МЕЖІ РЕЗИДЕНЦІЇ



ЗАБОРОНЕНО ЗАХОДИТИ ДО СЛУЖБОВИХ ПРИМІЩЕНЬ



ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ ПЕРЕМІЩУВАТИСЬ БОСОНІЖ ПО ВСІЙ ТЕРИТОРІЇ КОМПЛЕКСУ



АДМІНІСТРАЦІЯ OSOCOR RESIDENCE НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА ОСОБИСТІ ТА ЦІННІ РІЧІ ЗАЛИШЕНІ БЕЗ НАГЛЯДУ



У РЕСТОРАНІ ПРАЦЮЄ ДРЕС-КОД



ДІТИ МОЖУТЬ ЗНАХОДИТИСЬ В АКВАЗОНІ ТІЛЬКИ ПІД НАГЛЯДОМ ДОРΟΣЛОГО. ДОРΟΣЛИЙ, ЩО СУПРОВОДЖУЄ ДИТИНУ - ОСОБИСТО ВІДПОВІДАЄ ЗА ЙОГО ЖИТТЯ ТА ЗДОРОВ'Я



ПЕРЕОДЯГАТИ ДІТЕЙ ВІД 4 РОКІВ У ВІДВЕДЕНОМУ ДЛЯ ЦЬОГО МІСЦІ



ЗАБОРОНЕНО КОРИСТУВАТИСЯ ВОДНИМИ РОЗВАГАМИ В СТАНІ АЛКОГОЛЬНОГО ЧИ НАРКОТИЧНОГО СП'ЯНІННЯ



СТРИБАТИ З БОРТИКА БАСЕЙНУ ТІЛЬКИ У СПЕЦІАЛЬНО ВІДВЕДЕНИХ МІСЦЯХ



ЗАСМАГАТИ ТОПЛЕС ЗАБОРОНЕНО



ПЕРЕСУВАННЯ МЕБЛІВ ЗАБОРОНЕНО



У НАЯВНОСТІ ЗАСОБИ ДЛЯ ЗАСМАГИ

* У ВИПАДКУ ПОРУШЕННЯ ВИЩЕЗАНАЧЕНИХ ПРАВИЛ, АДМІНІСТРАЦІЯ OSOCOR RESIDENCE ЗАЛИШАЄ ЗА СОБОЮ ПРАВО ПРИПИНИТИ НАДАВАННЯ ПОСЛУГ ПОРУШНИКУ ТА ОБМЕЖИТИ ЙОГО В ПЕРЕБУВАННІ НА ТЕРИТОРІЇ КОМПЛЕКСУ. ПРИ НЕОБХІДНОСТІ ВСТАНОВИТИ ЗАБОРОНУ НА ПОДАЛЬШЕ ВІДВІДУВАННЯ РЕЗИДЕНЦІЇ. ПРИ ЗАПОДІЯННІ ШКОДИ МАЙНУ - ВИНУВАТЕЦЬ СПЛАЧУЄ ПОВНУ ЙОГО ВАРТІСТЬ.